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USO DE DEDOCHES NO REPASSE DAS RECOMENDAÇÕES DE ATIVIDADES FÍSICAS PARA CRIANÇAS

As recomendações de atividades físicas para crianças (consulte http://defhuufpb.webs.com/idososecrianas.htm) podem ser repassadas para pais e filhos por meio de uma peça teatral encenada com fantoches de dedos, denominados dedoches (recorte na linha cinza os dedoches expostos a seguir, posteriormente colando as bordas com fita adesiva ou cola de papel).


Para facilitar o repasse do conteúdo sobre tais recomendações os personagens foram nomeados como Marilú Canguru (fortalecimento ósseo), Rafinha Escadinha (atividade física diária), Lara Pedala (atividades aeróbicas), Duda Forçuda (fortalecimento muscular) e Wado Baleado (jogos ativos). Os pais (um homem e duas mulheres) não foram ‘batizados’, mas devem ser inseridos na peça a fim de ressaltar um papel crucial – o de tornar ou manter a criança fisicamente ativa ao moldar seu comportamento e suas atitudes.


Atualmente um roteiro está sendo elaborado pelos integrantes do projeto Prescrição de Exercício Físico para Indivíduos Aparentemente Saudáveis/PEFIAS (http://www.ccs.ufpb.br/edfisica/defhu.html) e brevemente será exposto neste web site. O intuito é atuar com uma intervenção (aproximadamente dez minutos) na sala de espera da pediatria do Hospital Universitário Lauro Wanderley/Universidade Federal da Paraíba, conscientizando pais e filhos sobre a importância de um estilo de vida ativo.
Foto de alguns dos integrantes do PEFIAS com dedoches
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